

Население Иркутской области стремительно стареет

Медики бьют тревогу: население области стремительно стареет. Каждый пятый - пожилой человек. Иркутский госпиталь ветеранов - единственное место, где старики получают наряду с медицинским обслуживанием психологическую помощь. Врачи госпиталя примут участие во всероссийском совещании по проблемам геронтологии в Екатеринбурге.

Иркутский госпиталь ветеранов возник в 1996 году. За семь лет здесь побывали почти 25 тысяч человек. Средний возраст пациентов - 85 лет. Это ветераны войн, начиная от великой отечественной и заканчивая чеченской кампанией.

Как говорят старики, такого лечения как здесь нет ни где. Анна Куклина сегодня выписывается, здесь она пробыла двадцать дней.

- Здесь все замечательно, внимательный персонал.

Наука о старости – геронтология - получила свое развитие в конце 90-х, когда стало ясно, что нация заметно постарела. В Иркутске наряду с обычными процедурами теперь применяют и психологические программы, ввели даже специальную ставку психолога. Иглотерапия и лечение пчелами - далеко не полный вид услуг.

- Главная проблема во внимании, даже не материально, а во внимании близких и властей, - говорит главный врач госпиталя ветеранов войн Альбина Корякина.

Специалисты говорят, проблема настолько остра, что необходимо срочно создавать в каждом районе и городе центры по качественному продлению жизни человека.

- Старикам нужен особый уход, а его в обычных поликлиниках и больницах нет, - говорит заведующий

Кафедрой геронтологии и гериатрии ИГВ Виктор Пустозеров.

Сегодня старшему поколению особое внимание. В областной больнице открывается новое отделение для пожилых людей. Еще один показательный факт - визит в Иркутск сопредседатель высшего совета партии "Единая Россия" Сергей Шойгу начал с посещения госпиталя:

- Вы стояли у истоков многих сибирских строек - поклон вам за это.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)